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Referat fra styremøte      
 
Dato: Torsdag 2. april 
 

Til stede: Monica Malmedal, Sivert Helland, Tove Hundseth, Geir Leslie Bjørkelund,  

Randulf Tverfjell, Turid Sættem Eggen, Ole Henning Johansen, Oddbjørn Opstad 

Olav Helland, Reidar B. Frisenberg og Torill Brunsvik 

 

Fra administrasjonen møtte: Åsa Fredly 

Fraværende: Reidar Strand 

 

 

 
SAKSLISTE (kun orienteringssaker) 

- NJFF 150 år. «Vi skal løfte NJFF inn i en ny tid» 

 

 

• Årsmøtet: Det har vært en del bekymring for når og om årsmøte både for fylkeslag og 

halvparten av lokallaga kan gjennomføres. Åsa har oversikt over hvilke lokallag som 

har gjennomført eller ikke. Styret ble enig om at vi må vente til over påske på 

henstillinger fra Staten om hva vi kan gjøre videre. Når styret vet mer kan vi komme 

tilbake med en konkret dato. Styret må også følge opp lokallag som ikke har fått 

gjennomført sine årsmøte. Det er ingen tidspress fra NJFF sentralt om når dette må 

gjennomføres, men det bør være avholdt innen 15. juni. Myndighetene bestemmer. 

Fylkeslaget bistår lokalforeninger som ikke har gjennomført årsmøtene sine slik at 

dette kommer på plass etter hvert. 

 

Regning fra Molde Fjordstuer på kr 90 000. Force majeure gjelder egentlig i denne 

saken, og vi kunne krevd å få slettet faktura. Men hotellet ar foreslått at vi betaler et 

depositum mot at vi holder et tilsvarende arrangement hos dem ved en senere 

anledning. Da vil verken fylkeslaget eller hotellet være skadelidende og tape penger. 

Det er betalt ut kr 10 000 i depositum og vi må være forberedt på å gjennomføre 

tillitsvalgtsamlingen på Molde Fjordstuer i år. 

 

• Økonomi:  

Åsa orienterte om hva som har kommet inn av tilskuddsmidler og prosjekt som må 

gjennomføres i henhold til tilskuddsmidlene. Vi har godt med midler til tiltak og på 

bok. Tilskuddsmidler fra staten vil vi trolig også beholde om aktiviteter ikke blir 

gjennomført i år. Men målet er å få gjennomført så mye som mulig. Dette er i vår 

interesse.  

 

Kurs og arrangement avlyst/utsatt – hva betyr det for fylkeslaget? Vi hadde planlagt 

instruktørkurs enhånds fluekasting i april. Dette kurset går ut. Ingen utgifter før 
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gjennomføring og derfor ingen konsekvenser for fylkeslaget. Kurset vil bli 

gjennomført når det igjen er mulig og inntektene vil komme da i stedet. Ellers var det 

planlagt en del kurs og samlinger for hund fram mot sommeren. Disse er utsatt inntil 

videre. Ingen utgifter, men inntektsbortfall. Disse arrangementene kan gjennomføres 

ved en senere anledning. Kvinnesamling på Skaret er utsatt (NJFF). Friluftsveileder 

skulle etter planen gjennomføre en rekke skolearrangment i april og mai. Disse er 

varslet til skolene at blir gjennomført til høsten i stedet dersom det ikke blir muligheter 

for å gjennomføre dem før sommeren. Andre aktiviteter til høsten planlegges som om 

de skal gjennomføres. Det vil i første omgang gjelde introjakter. 

 

Kompensasjon frivillige org. inntektsbortfall. Staten har kommet med en egen 

tilskuddsordning der frivillige lag og organisasjoner kan søke om å få dekt tap av 

inntekt i forbindelse med avlysninger og dokumenterte utgifter til arrangement som 

ikke er gjennomført. Mer info om dette kommer over påske. 

 

• Prosjekter som går uavhengig av dagens situasjon. 

Sjøørretprosjekt, fylkesfiskevald, jaktvald på Frei. Vanlig drift på kontoret, stort sett 

fra hjemmekontor. Svar på høringer m.m. 

 

• Friluftsveileder, permisjon, vikar. Det ble en del spørsmål om hva Håvard 

skulle/kunne gjøre når han kom tilbake. Skolene skal allerede delvis åpnes opp utover 

nå. Han har permisjon til midten av august. Vi må komme tilbake til dette når vi vet 

mer. Det blir ikke hyret inn vikar før vi ser behovet for gjennomføring av 

skoleaktivitetsdager. 

 

• Biler – profilering. Vi har fått tilbud fra Arkeoplan på profilering av bil. Kul 

profilering av bil. Det blir noen justering av forslaget som ble lagt fram. Styret ønsker 

at dette blir gjennomført. Pris ca kr 7500. 

Gamle bilen står ferdig godkjent på verksted. Åsa har ikke fått henta den. Det er ikke 

gjort noe for forsøke å selge den ennå.  

 

• Medlemsstatus – familiemedlemskap m.m. skal pushes ut. Fylket har gått i pluss på 

medlemsverving i mars, sammenlignet med året før. Mye av dette skyldes 

sannsynligvis familiemedlemskap. 

 

• Høringer. Ettersøksrapport er sendt ut på høring fra forbundsstyret. Frist til juni med å 

komme med tilbakemelding. Fylkeslaget har sendt dette videre til lokalforeningene 

med ønske om innspill. Evt. innspill sammenfattes og sendes fra fylkeslaget innen 

fristen. Fylkeslaget har gitt et høringssvar i forbindelse med revisjon av fiskeregler 

etter anadrom fisk i elv og sjø. Fylkeslaget påpekte behovet for å tilpasse regelverket 

slik at det fungerer for regulering av fisket i våre flomelver. I tillegg kom vi med et 

ønske om å innføre kvoter for fiske i sjø. 

• Storviltprøven og jegerprøven. Har blitt stoppet så langt i år. Om og når dette kan tas 

opp igjen er usikkert, men sentralleddet jobber tett med Miljødirektoratet for å finne 

løsninger. De som driver med ettersøk har fått dispensasjon fra å skyte opp på nytt 1. 

april inntil videre.  
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• Status fiskeutvalget – fylkesfiskevald. Randulf orienterte om status. Han har bl.a. vært 

i møte med grunneierne og Surnadal jff for å se på løsninger. Så langt har de funnet 

aktuelt område for fylkeslaget å leie i Surna, og det neste steget bør være at det sendes 

en skriftlig forespørsel fra fylkeslaget til grunneierne om at vi er interessert i å leie 

vald. Videre må det vurderes pris og organisering av et slik tilbud for våre 

medlemmer. Randulf følger opp saken tett. 

 

• Jaktutvalget: endringer i plan for høsten. Jaktutvalget kom med nye datoer. Nye datoer 

må avklares med andre utvalg. Årshjul og opplæringsplan oppdateres med nye datoer. 

Det er i hovedsak plan for hjortejakta som endres. Oddbjørn luftet også behovet for 

instruktører til de ulike tilbudene. Salg av kort til allmennheten på jaktterrengene våre 

på Frei ble også diskutert. Kanskje det er en bedre løsning å endre kortsalget til å 

gjelde for kortere perioder og at det faktureres ut i ettertid dersom det blir felling på 

kortet. Kristiansund jff må være enige i planene før vi endrer strategi. Vi må også ta 

kontakt med kommunen igjen for å forsøke å få til et opplegg for samjakt, slik at vi 

kan jakte på en felles kvote på våre terreng. 

 

• Hva gjør fylkeslaget dersom dagens situasjon blir langvarig? Hvordan følge opp 

medlemmer og lokalforeninger? Tenke alternativt når det gjelder kontakt, kurstilbud… 

 

Dette ble vi enige om å ta opp igjen som tema etter påske når vi kanskje vet mer om 

situasjonen, framtiden og myndighetenes pålegg og restriksjoner. Vi bør se mer på 

muligheter for å gjennomføre digitale møter og bygge opp kurs som kan gjennomføres 

digitalt. 

 

Fylkesstyret er usikker på hva de vil gjøre. Bruk av Teams vil føre til en annen måte å 

drive foreningsvirksomheten på. Ikke alle er klar til dette. Men dette er en veg som 

trolig blir tvunget igjennom. Vi får ta det stegvis, så blir det ikke så dramatisk og 

komplisert.  

 

Leslie sender ut link til youtube-videoer som tillitsvalgte i fylkesstyret kan se på til 

neste møte. Viktig at vi setter oss inn i mulighetene i Teams og en digital hverdag. 

 

• NJFF 150 år. «Vi skal løfte NJFF inn i en ny tid» 

13.04.2021 er datoen for selve stiftelsen av NJFF. Da blir det markeringer rundt i hele 

landet med utebursdager. Den 29.05.2021 Blir det en stor markering i Trondheim, på 

Trondheim torg, med scene, artister, konferansier, utegående reporter, aktiviteter, mat, 

alt skal filmes og distribueres ut til resten av landet. Alle foreninger og fylkeslag blir 

invitert til dette arrangementet, men begrenset hvor mange fra hvert ledd. Mer 

informasjon kommer. Det blir laget jubileumsfilmer, portretter og «jakt- og 

fiskelandet». Småfilmer som kan sendes til TV og vises på kino. Det er satt i gang en 

fotokonkurranse som skal vise mangfoldet. NJFF sentralt har satt ned en komite og 

ansvarlige som jobber med å planlegge jubileet. 

 

Forslag til nytt styremøte  15.04 kl.18.00 
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Leslie Bjørkelund 

Sekretær  
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